

Уважаемые пациенты,

официальные протоколы лечения постковидного синдрома пока не были опубликованы. Однако, нашими терапевтами, на основании Международных исследований и рекомендаций разработаны основные направления и схемы медикаментозной терапии после перенесенной коронавирусной инфекции.

Симптоматическое лечение постковидного синдрома **в условиях дневного стационара поликлиники** (проводится по назначению терапевта дневного стационара).

Основные проявления постковидного синдрома и примерные схемы лечения в условиях дневного стационара:

I. Астения цереброгенная как наиболее частое проявление постковидного синдрома. Клинику астении легко спутать с депрессией.

Эффективность показали следующие препараты:

- Церебролизин.
- Цитофлавин
- Афобазол

В амбулаторных условиях для лечения астенических состояний с доминированием вегетосоматических проявлений актуально проведение лечения так называемыми ноотропными энерготропными антиастеническими средствами.

II. Астения гепатогенная (проявляется повышением АЛТ, ЩФ) после интоксикации, лекарственной терапии. Возможно инъекционное назначение препарата типа адеметионин.

III. Астения соматическая

Зарекомендовали себя препараты: L-карнитин(Элькар), мельдоний, мелатонин, витамины группы В.

Для эффективного подбора терапии и оптимальной схемы необходимо записаться на консультацию к врачу терапевту дневного стационара по телефону 8 495 620 81 07 или оставить заявку на сайте.